农历癸卯年三月小十四 三月十七 立夏



扩大需求,向来是推动经济内生动力持续增强的战略 基点。当前要全面贯彻落实中央政治局会议精神,推动消 费持续回升,发挥好政府投资和政策激励的引导作用,积极 发挥政策合力恢复和扩大需求,为经济运行持续好转注人

更大动力,才能有效推动经济实现质的有效提升和量的合

■抓突出矛盾 着力恢复和 扩大需求

■多措并举 推动消费持续

■积极扩大有效投资 激发 民间投资活力

▶ 刊第三版

回升

国内邮发代号 3-3 国外发行代号 D123 文汇网:www.whb.cn 微信公众号:文汇报(ID:wenhuidaily)微博:@文汇报 客户端:文汇

"五一"小长假,申城美术馆高质量艺术"供给"受青睐

看美展,正成为来沪度假重要理由





波提切利主题展"波提切利与文艺复兴"登陆东一 美术馆,图为观众用手机拍摄展出的波提切利作品《青年女 子"西蒙内塔·韦斯普奇"的肖像》。 本报记者 叶辰亮摄 小长假里,浦东美术馆迎来上海轻音乐团特别演

(馆方供图) 制图:张继

■本报记者 范昕

昨天上午10时许,中华艺术宫(上海美 术馆)南广场前的蛇形通道里,排满了井然有 序等候入场的观众。冲着"中国姿态·第六届 中国雕塑展"上海展亲子导赏,家住南码头的 宋先生带着6岁的女儿选择就近过节;而从 河南来沪旅游的陈阿姨一家,则坦言早就想 来看看当年的世博会中国馆,想走进其中感 受一番艺术的气息。

"五一"小长假前四天,申城众多美术馆 凭借高质量艺术"供给",备受市民游客青 睐。据统计,小长假期间,中华艺术宫日均参 观人次过万,单日接待最高观众人次近1.5 万,创下近三年以来的新高。浦东美术馆、西

4000。其中,拖着行李箱来观展的外地观众 48件文艺复兴时期的艺术佳作。宝龙美术 佩秋先生书画艺术展。前一个集结112位艺 不在少数——来上海看美展,正成为许多人 选择来沪度假的重要理由,为文旅业全面复 苏重振增添艺术动力。

小长假正值艺术旺季,高品 质展览扎堆"上新"

给。春夏之交,正值申城的艺术旺季。就在 "五一"小长假前夕,各大美术馆的艺术展览 扎堆"上新",数量多达几十个。

令人惊艳,拉满了观众的期待。国内规模最

馆迎来的"西方人物绘画400年:东京富士美 术馆藏精品展",以16世纪至20世纪总计52 位知名艺术家的57件作品浓缩西方人物绘 画史。法国蓬皮杜中心"镇馆之宝"与上海博 物馆"文物瑰宝",奇妙地相会在西岸美术馆 的年度特展"本源之画——超现实主义与东 方"。法国摄影师、电影导演雷蒙·德巴东在 大客流量,首先来自于高品质的内容供 中国的首次个展"现代生活"正于上海当代艺 术博物馆举办,呈现他如何以波澜不惊再造

深耕海派文化、江南文化的一系列展览, 单单打开的广阔海外艺术视野,就颇为则为市民游客提供了从艺术理解上海的另一 种视角。海派艺术馆一连推出三个新展-大的波提切利主题展"波提切利与文艺复兴""今日海上"海派当代艺术家邀请展、"梅柳渡 长假,为美术馆的热度再添一把火。 岸美术馆日均参观人次分别超过 5000 和 登陆东一美术馆,意大利乌菲齐美术馆带来 江春"程十发书画艺术作品展、"百代标程"陈

术家的220件艺术作品,呈现新时代海派艺 术前所未有的丰富与多元,后两个则以大师 个案展开海派艺术经久不衰的魅力。亮相中 华艺术宫的"居然水中间——近代以来的江 南景观美术作品展",首次以艺术聚焦江南水 域景观,呈现江南水环境多重样貌的同时,揭 示江南地区人与自然的关系。

丰富多彩的公共教育活动, 多维延伸艺术体验

在风格各异的展览之外,内容丰富、形式 多样的公共教育活动,邀请观众"艺"起过小

▼ 下转第二版

申城铁路公路昨日 迎来返程客流高峰

本报讯 (记者张晓鸣)昨天是今年"五一"小长假倒 数第二天,申城铁路、公路迎来返程客流高峰。

铁路上海站昨天到达旅客58.0万人次,其中上海站 17.8万人次、上海南站5.2万人次、上海虹桥站35万人次。 铁路上海站在旅客通道关键部位加派工作人员,保 障旅客出行安全。同时,车站发挥交通枢纽优势,加强与 站区管委会、地铁、公交等部门沟通联系,做好到达旅客 的疏散。根据计划,昨天和今天,轨道交通1、2、10号线 加开定点加班车,末班车发车时间延长至23时30分。

昨天13时起,G40沪陕高速长江隧桥段迎来返程大车 流,经由崇启大桥回沪的车辆逐渐增多。为此,交警部门安 排摩托车警力对长江隧道下行线重点巡逻,及时处置事故等 突发事件。同时,为提高收费口通行效率,交警部门对高东 收费口通道进行了临时调整,增加一条出崇明方向的通道。

市交通委指挥中心预测,今天G40沪陕高速长江隧 桥、G1503绕城高速高东段、G2京沪高速、G50沪渝高速 朱枫段、G60沪昆高速、S32申嘉湖高速林海立交段的入 城方向还将产生一定拥堵。



游客热情高涨

"五一"小长假,游客出游意愿强烈。假日前3天,本市宾馆旅馆 平均客房出租率为73%。另据上海旅游大数据监测,假日前三天本 市共接待游客894.73万人次。

"五一"假期青浦区金泽镇岑卜村人气火爆,上海电力提前送上保障服务

上海"小亚马逊"电量满格迎游客

■本报记者 张天弛

的厨房"就迎来了第一桌客人;随着日头一步 期,村里人气更是空前火爆。 步升高,"冬冬的厨房"还不到中午就客满了, 这一满就持续到了下午3点多。"幸好店里进 服务网点用电稳定,西岑供电营业站在小长 行了电力线路扩容改造,让我们能平稳应对 假前一周就挨家挨户走访用户,开展安全用 如此大的客流量。"店主冬冬向国家电网上海 电检查并消除用电隐患。日前,记者跟随客 青浦供电公司西岑供电营业站客户经理费天

去年,因网友发现在这里划皮划艇宛如 流高峰做好准备。

置身亚马逊河,岑卜村一下以"魔都小亚马 逊"之称走红网络,成为沪上有名的旅游打卡 "五一"小长假第二天,早上7点38分,上 地。每到周末,村里的皮划艇、露营设备、烧 海青浦区金泽镇岑卜村里的网红餐馆"冬冬 烤炉等早早就被预订一空,而今年"五一"假

记者了解到,为保障假期村里各类旅游 户经理费天宇来到村里的皮划艇俱乐部、网 红餐厅、民宿、农家乐等,看看它们如何为客

未雨绸缪提供服务,让电等发展

"线路扩容到13千瓦时后,即使是饭点 客流高峰时段也不会跳闸了,现在用电非常 稳定。"冬冬开心地说。记者了解到,改造前, 就等游客到来了。"刘春艳说着,还跟费天宇 店里仅有3千瓦时线路容量,游客多的时候 分享了一个好消息,550皮划艇度假营地马 着实吃不消。"一旦跳闸,客人等位的时间又 要增加了。"冬冬苦笑着说。去年夏天,冬冬向 营业站将"冬冬的厨房"列入首批改造计划,不 园"店主曾先生说。

出5个工作日,便完成了全部线路改造工作。

"马上就开始营业了,还有什么需要调试 吗?"从冬冬家出来,拐了几个弯,费天宇来到 了村里的皮划艇新营地——550皮划艇度假 营地,向老板刘春艳询问道。"一切准备就绪, 上就要接待两波团体游客,迎来"开门红"

"我们2019年搬到这里,先是自住后又改 西岑供电营业站提出了扩容申请。据站长吴 成餐厅,改造后没有额外申请扩容,用电也一 震介绍,考虑到用户用电的急迫性,西岑供电 直很平稳。"村里另一家餐厅"溶月里·冬日花

■新行当里闯荡新人生③

民宿管家林璐:站上风口也得把准风向

学思想 强党性 重实践 建新功

形成扩大需求的合力

-落实中央政治局会议精神做好当前经济工作系列述评之三

条高速公路迎来出行高峰,预计 高速路网车流规模将达约825万 至865万辆次,日均流量约165万 至173万辆次,部分路段出现了 节点性、时段性缓行情况。对此, 上海市道路运输局党组提前研 判,通过各大媒体发布便民信息, 提高市民知晓度,为预料中的车 流高位运行打好预防针。同时, G15 高速公路叶榭服务区提升改 造,提高人性化服务水平,增设货 车位、司机之家和党群服务站,改 造智能停车系统和智能卫生间系 统,让更多行人"匆匆而来,满意

主义思想主题教育开展以来,市 道路运输局党组根据主题教育实 施方案,制订了读书班工作计划, 争取用7个整天按照主题教育 "学思想、强党性、重实践、建新 功"总要求,以学铸魂、以学增智、 以学正风、以学促干,全面、系统 深入抓好理论学习。

上海市道路运输局党组突出『实干实绩实效 』回应群众急难愁盼

问题是时代的声音,回答并 指导解决问题是理论的根本任 务。坚持问题导向,就是要在 发现问题、解决问题中谋求科学

"以满腔热忱对待一切民生 问题",这是市道路运输局班子和 干部在主题教育读书班开展以来 一直抱有的学习态度。带着问题 学习理论,从中汲取养分,紧跟时 代步伐,顺应实践发展,积极开辟 新领域,把老百姓的诉求作为工 作的出发点和动力源泉。同时, 在小长假之前的一档公众互动访 谈节目中,根据外场来电和网友 互动,市道路运输局领回17个问 题,其中有涉及公交线网优化的 7个、提升服务的4个、路政优化 的3个,其他方面3个。另外,党 组班子主动了解网友在相关公众 号的后台留言,领回有效问题18 个。这些问题被相关业务部门一 一认真分析研究,结合实践商讨 对策,在近期作为整改的方向和

只有真刀真枪地整改,才能 来百姓持续讲阶的获得感、幸 福感。党组班子抓细抓实读书 班,迅速开展问题自查整改,突出 "道运局就是民生局"属性,形成 了第一批问题清单,围绕提升信

访热线宣传、解决高速公路收费站投诉、改善货车司机工作 环境、完善北横通道天目立交限高设施、优化客运班线经营 模式等群众反映强烈的瓶颈难题,通过大兴调查研究,对发 现的问题立行立改、盯住改、限期改,完善整改方案。同时, 聚焦民生实事找差距、抓落实,将主题教育不断引向深入。

本报讯 为深入贯彻落实习近平 主席和泰国巴育总理关于构建更为稳 定、更加繁荣、更可持续的中泰命运 共同体的共识,4月29日至5月2 日,上海市市长龚正率上海市代表团 访问泰国,会见泰国副总理兼外交部 部长敦・帕马威奈、曼谷市市长差 察·斯提潘、泰国上议院外事委员会 主席批坤凯·凯里什、泰国上议院科 学研究与创新委员会主席克拉希・通 提西林等,出席"投资上海·共享未 来"海外行泰国曼谷站活动,通过深 化双边贸易、双向投资、科创合作、 友城交流、人文交流等,为"中泰一 家亲"增添新活力。

"投资上海·共享未来"海外行 系列活动 (泰国曼谷站) 是上海市政 府今年在境外举办的首场推介活动。 龚正在主旨演讲中多角度、全方位展 示上海的独特魅力和发展前景,欢迎 包括泰国在内的世界各国投资者投资 上海,融入上海,共创美好未来。曼 谷市市长差察、泰国上议院外事委员 会主席批坤凯以及中泰两国企业家代 表等近300人参加活动。沪泰企业间 6个合作项目现场签约。

在会见泰国副总理兼外交部部长 敦·帕马威奈时,龚正表示,去年习 近平主席成功访泰,为新时代两国关 系发展指明了方向。希望通过加强双 向投资、科技创新、文化旅游等领域 合作,促进两地高质量发展。在会见 曼谷市市长差察时,龚正指出,两市 自2016年结好以来,在青少年交 流、公务员培训、智慧城市建设等领 域开展了积极合作,成果丰硕。着眼 未来,期待双方进一步加强经贸投 资、城市治理、绿色低碳等领域的务

▼ 下转第二版

团 访